
СПРАВКА
о результатах проверки деятельности 

МБОУ «Бобровская СОШ »

Цель проверки: выполнение плана учредительного контроля на 2019 год, 
утвержденного приказом комитета по образованию от 29.12.2019 Лго 169 
Основание проверки: приказ комитета по образованию от 13.02.2019 № 24 
«О проведении плановой выездной проверки М БОУ «Бобровская СОШ» 
Сроки проверки: 19-25 февраля 2019 г.
Вопросы проверки:

организация приема в первый класс;
организация подготовки к государственной итоговой аттестации; 
организация профильного обучения;
внесение сведений в федеральную информационную систему 

«Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) 
квалификации, документах об обучении», утвержденную Постановлением 
Правительства РФ от 26.08.2013 № 729;

соответствие основной образовательной программы начального общего 
образования требованиям ФГОС НОО;

учебно-методическое и информационное обеспечение основных 
образовательных программ;

организация проведения аттестации педагогических работников; 
соблюдение трудового законодательства и ведение кадровой 

документации в образовательном учреждении;
организация делопроизводства и документооборота, обеспечение 

сохранности документов;
эффективность организации взаимодействия руководителя 

образовательного учреждения со структурными подразделениями; 
организация безопасности образовательного процесса; 
организация горячего питания; 
организация подвоза обучающихся.

Проверку осуществляли:
Туюнчекова Ю .Г., заместитель председателя комитета по образованию; 
Кайгородова Л.Г., ведущий специалист комитета по образованию, 

ответственный за проведение проверки;
Аксенова О.П., ведущий специалист комитета по образованию; 
Бачурина С.А., ведущий специалист комитета по образованию; 
М орозова И.П., заведующая РМК комитета по образованию;
Ш ефер Е.В., методист РМК комитета по образованию;
Разумовская Н.Н., методист РМК комитета по образованию.

В ходе проведения проверки выявлены нарушения.
В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Ф едерации» родители не 
ознакомлены при приеме детей в первый класс общеобразовательного 
учреждения с уставом, лицензией на осуществление образовательной



деятельности, образовательными программами и другими документами, 
регламентирующими организацию и осуществление образовательной 
деятельности, правами и обязанностями обучающихся.

В нарушение п. 34 приказа М инпросвещения России N 189,' 
Рособрнадзора N 1513 от 0 7 .11.2018 "Об утверждении Порядка проведения 
государственной итоговой аттестации по образовательным программам 
основного общего образования" обучающиеся и их родители (законные 
представители) не проинформированы о сроках, местах и порядке 
проведения ГИА, в том числе об основаниях для удаления из ППЭ, о ведении 
в 11ПЭ и аудиториях видеозаписи, о порядке подачи апелляций о нарушении 
настоящего Порядка и о несогласии с выставленными баллами, о времени и 
месте ознакомления с результатами ГИА.

В нарушение п.42 приказа М инпросвещения России N 190 -̂4 
Рособрнадзора N 1512 от 07.11.2018 "Об утверждении Порядка проведения 
государственной итоговой аттестации по образовательным программам 
среднего общего образования" обучающиеся и их родители (законные 
представители) не проинформированы о сроках, местах и порядке подачи 
заявлений на прохождение ГИА, в том числе в форме ЕГЭ, о местах и сроках 
проведения экзаменов, о порядке проведения экзаменов, в том числе об 
основаниях для удаления с экзамена, изменения или аннулирования 
результатов экзаменов, о ведении во время экзамена в ППЭ и аудиториях 
видеозаписи, о порядке подачи и рассмотрения апелляций, о времени и месте 
ознакомления с результатами экзаменов.

В нарушение п. 5.3 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об 
основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, 
утвержденного приказом М инистерства образования и науки Российской 
Федерации от 14.02.2015 № 115, не соблюден порядок выставления 
итоговых отметок у 1 обучающегося (9 класс), у 4 обучающихся (11 класс) за 
2017-2018 учебный год.

В нарушение пункта 4 Порядка организации индивидуального отбора 
при приеме (переводе) в государственные и муниципальные образовательные 
организации для получения основного общего и среднего общего 
образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или 
для профильного обучения в Алтайском крае, утвержденного приказом 
М инистерства образования и науки Алтайского края от 07.07.2017 № 952, 
общеобразовательное учреждение не проинформировало родителей 
(законных представителей) о сроках, форме и процедуре индивидуального 
отбора в класс с изучением предметов на профильном уровне.

В нарушение части 9 ст.98 Ф едерального закона «Об образовании в 
Российской Ф едерации», пункта 5 Правил формирования и ведения 
федеральной информационной системы «Ф едеральный реестр сведений о 
документах об образовании и (или) о квалификации, документах об 
обучении», утвержденных постановлением Правительства РФ от 26.08.2013 
№ 729, не представлены в федеральный орган исполнительной власти, 
осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере образования,



достоверные сведения о выданных аттестатах за 2000, 2003, 2005, 2009, 
2011, 2012, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018 г.г. Не предоставлены книги выдачи 
аттестатов, свидетельств об обучении М КОУ «Нижнепетровская ООШ », 
М КОУ «Сосновская ООШ », реорганизованных в филиалы МБОУ 
«Бобровская СОШ ».

В нарушение приказа М инистерства образования и науки РФ от 
06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального 
государственного образовательного стандарта начального общего 
образования» основная образовательная программа начального общего 
образования не соответствует требованиям федерального государственного 
образовательного стандарта начального общего образования в части 
соблюдения требований к структуре и содержанию ООП НОО.

В нарушение п.2 части 3 ст. 28 Ф едерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Ф едерации» образовательные 
программы не обеспечены в полном объеме оценочными и методическими 
материалами по всем учебным предметам.

В нарушение приказа М инздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 N 7 6 1н 
«Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные 
характеристики должностей работников образования" руководителем 
МБОУ «Бобровская СОШ » не обеспечены учет и хранение документации 
общеобразовательного учреждения.

Ые представлены документы и материалы, подтверждающие 
организацию взаимодействия руководителя М БОУ «Бобровская СОШ » с 
руководителями филиалов.

В нарушение подпункта з) пункта 6 Положения о лицензировании 
образовательной деятельности, утвержденного постановлением 
Правительства Российской Федерации от 28.10.2013 № 996, отсутствует 
заключение о соответствии объекта защиты обязательным требованиям 
пожарной безопасности при осуществлении образовательной деятельности.

В нарушение ст. 37 Федерального закона от 29.12.2012 № 273 
«Об образовании в Российской Федерации», СанПиН 2.4.5.2409-08, 
утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного 
врача Российской Федерации от 23.07.2008 № 45, М етодическими
рекомендациями по организации питания обучающихся и воспитанников 
образовательных учреждений (приказ М инобрнауки РФ от 11.02.2012 г.), 
письма М инобрнауки России от 12.04.2012 N 06-731 "О формировании 
культуры здорового питания обучающихся, воспитанников" (вместе с 
"М етодическими рекомендациями "Формирование культуры здорового 
питания обучающихся, воспитанников) отсутствует комплексная программа 
развития общ еобразовательного учреждения (раздел «Здоровье» в части 
организации питания), не разработаны Положение об организации питания, 
Положение о бракеражной комиссии, программы производственного 
контроля.



Должностные инструкции водителя, сопровождающего и учащихся пр 
организации подвоза учащихся не приведены в соответствие письм 
М инистерства образования и науки Алтайского края от29.07.2014 № 08-98 
не приведены.
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